

Край мой Алятский, ты всегда был прекрасен – озерцо голубое на зелёной траве...

Родина - это то место, где мы сделали первые шаги, пошли в школу, познакомились с друзьями, узнали различие между добром и злом. У каждого человека есть своя малая Родина. Для меня - это моё село Аляты. Здесь родились мои братья, сёстры, родители, бабушки, дедушки, здесь родилась и я.

В нашем селе есть замечательное озеро. И летом, и зимой его берега заполнены веселым детским смехом. Каждое лето мы все ходим на озеро, загораем, купаемся, играем в волейбол. Зимой катаемся на лыжах, коньках. Весной и осенью мы всей школой выходим на экологический десант: чистим берега озера от мусора, приводим в порядок береговую зону. Наше озеро прекрасно. В нем водятся знаменитые на всю область караси, сорожка, пескарь, гальян. Про наших карасей даже сложены частушки:

А алятский наш карась-

Стол любой он вмиг украсит.

Вкусный и красивый он,

Дарим мы ему поклон!

С давних времен жители Алят относились к рыбе с уважением и почтением, ведь она была одним из главных продуктов питания, а в

Великую Отечественную войну (мне рассказывала бабушка) именно рыба помогла людям выжить, помогла победить голодное военное время.

На берегу озера расположен детский лагерь «Мечта». Ежегодно сотни девочек и мальчиков нашего и близлежащих районов отдыхают в этом лагере. В 2014 году и я отдыхала в нём. Мне очень понравилось. Кругом свежий воздух, лес, озеро. Я приобрела много новых друзей. Все было замечательно.

Еще за нашим селом находится священный источник - Аршан, вода которого избавляет от многих болезней. И перед тем, как набрать воду, нужно кинуть монетку, потом загадать желание или попросить чего-нибудь у священной воды. Старожили говорят, что если верить, что вода священна в этом источнике, то ваши желания и просьбы обязательно сбудутся.

На наших бескрайних полях колосится пшеница, радуют глаз ячмень, овёс, рапс. Всё это старанья рабочих фермера А.Д.Копытова. В нашем селе очень много замечательных людей: это знаменитые хлеборобы, учителя. И мы все гордимся ими.

Я хочу сказать, что каждый край красив по-своему, но мой самый лучший. Он прекрасен в любое время года. Я люблю свою Родину, и для меня важно всё, что связано с ней. Я горжусь своим родным краем! Для меня он всегда останется самым тёплым местом на планете. И я всегда буду беречь его, делать всё, чтобы он становился богаче, чтобы люди здесь жили, были счастливыми и никогда им не хотелось бы покинуть своё село!

Живём мы все в Алятах - счастливые ребята, Гордимся своим домом - алятскою землёй! Желаем её здоровья и добрых людей море, Как здорово, что Родина у нас такая есть!